Limit pamieci: 128MB Olimpijskie Koto Informatyczne
Limit czasu: 0.5s E

Miasta 5

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/mi5/site

Masz do dyspozycji dynamiczng baze danych miast, poczatkowo pusta. Baza
obstuguje dwa typy operacji:

Operacja 1 - Dodawanie miasta
Dmk
gdzie:
» m—nazwa miasta (cigg ztozony z matych liter alfabetu angielskiego, dtugosc
od 1 do 30 znakow),
» k—liczba mieszkancow (1 < k < 2-107)

Operacja 2 - Usuwanie miasta z najwiekszg liczbg mieszkancow

R

Wykonanie tej operacji powoduje usuniecie z bazy miasta, ktore ma aktualnie
najwieksza liczbe mieszkancow. Jesli istnieje kilka miast ktore maja ta sama liczbe
mieszkancow Twaoj program usunac to ktore jest najwieksze leksykograficznie.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie 1 liczba catkowita 1 < n < 10° oznaczajaca
ilos¢ operacji.

W kolejnych n liniach znajduje sie jedna z dwoch operacji jak wyzej

Wyjscie

Twoj program powinien wykonac kazda z n operacji. Po kazdej operacji Twoj
program powinien w oddzielnej linii pare: jedno stowo oraz jedna liczba.

Sa to: nazwa miasta, ktore ma aktualnie najwiecej mieszkancow oraz liczba
mieszkancow tego miasta.

Jesli istnieje kilka miast z najwieksza liczbg mieszkancow wypisujemy to miasto,
ktore jest najwieksze leksykograficznie.

Jesli nie istnieje zadne miasto Twoj program powinien wypisac:

Pusto w bazie, mrok w fazie!
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Przykiad 1
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Pusto w bazie, mrok w fazie!
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Pusto w bazie, mrok w fazie!



Wyjasnienie

Mamy 13 operacji.

Operacjal- R

Baza poczatkowo pusta.

Wypisujemy: Pusto w bazie, mrok w fazie!

Operacja 2 - Dkrosno 1

Dodajemy (krosno, 1). Miasta: { krosno (1) } Maksimum: krosno 1.
Wypisujemy: krosno 1

Operacja 3 - D chojnice 40

Dodajemy (chojnice, 40). Miasta: { krosno (1), chojnice (40) } Maksimum: chojnice 40 (40 > 1).
Wypisujemy: chojnice 40

Operacja 4 - D mlawa 31

Dodajemy (mlawa, 31). Miasta: { krosno (1), chojnice (40), mlawa (31) }
Maksimum: chojnice 40

Wypisujemy: chojnice 40

Operacja5- R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczbie mieszkaricow — usuwamy chojnice (40)
Pozostaje: { krosno (1), mlawa (31) } Maksimum: mlawa 31 (31 > 1).
Wrypisujemy: mlawa 31

Operacja 6 - D krosho 46

Dodajemy (krosno, 46). Miasta: { krosno (1), mlawa (31), krosno (46) }, Maksimum: krosno 46
Wypisujemy: krosno 46

Operacja 7 - D mlawa 31

Dodajemy kolejne (mlawa 31). Miasta: { krosno (1), mlawa (31), krosno (46), mlawa (31) }
Maksimum: krosno 46.

Wypisujemy: krosno 46

Operacja 8 - D krosno 46

Dodajemy kolejne (krosno 46).

Miasta: { krosno (1), mlawa (31), krosno (46), mlawa (31), krosno (46) }
Maksimum: krosno 46

Wrypisujemy: krosno 46



Operacja9R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczhie mieszkaricow. Mamy dwa krosno (46). Usuwamy jeden z

nich. Pozostaje: { krosno (1), mlawa (31), krosno (46}, mlawa (31) }
Maksimum: krosno 46.

Whypisujemy: krosno 46

Operacja 10 R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczhie mieszkaricow krosno (46).
Pozostaje: { krosno (1), mlawa (31), mlawa (31) }

Maksimum: 31, czyli mlawa 31.

Whypisujemy: mlawa 31

Operacja1l1R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczbie mieszkaricow.

W bazie mamy dwa mlawa (31) — usuwamy jedno z nich.
Pozostaje: { krosno (1), mlawa (31) } Maksimum: mlawa 31.
Wypisujemy: mlawa 31

Operacja 12 R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczbie mieszkarncéow — usuwamy mlawa (31).

Pozostaje: { krosno (1) }

Maksimum: krosno 1.

Whypisujemy: krosno 1

Operacja 13 R

Usuwamy miasto o najwiekszej liczbie mieszkaricow — usuwamy krosno (1).
Baza pusta.

Whypisujemy: Pusto w bazie, mrok w fazie!
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